
Conversion Celsius à Fahrenheit (H)Estimez ou précisez les conversions de température demandées.
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51 ｰC = _____ｰF 71 ｰC = _____ｰF 7 ｰC = _____ｰF
72 ｰC = _____ｰF 15 ｰC = _____ｰF 94 ｰC = _____ｰF
27 ｰC = _____ｰF 36 ｰC = _____ｰF 67 ｰC = _____ｰF
77 ｰC = _____ｰF 79 ｰC = _____ｰF 99 ｰC = _____ｰF
9 ｰC = _____ｰF 89 ｰC = _____ｰF 75 ｰC = _____ｰF
41 ｰC = _____ｰF 21 ｰC = _____ｰF 2 ｰC = _____ｰF
3 ｰC = _____ｰF 59 ｰC = _____ｰF 83 ｰC = _____ｰF
49 ｰC = _____ｰF 20 ｰC = _____ｰF 1 ｰC = _____ｰF
44 ｰC = _____ｰF 11 ｰC = _____ｰF 69 ｰC = _____ｰF
36 ｰC = _____ｰF 81 ｰC = _____ｰF 42 ｰC = _____ｰF



Conversion Celsius à Fahrenheit (H) SolutionsEstimez ou précisez les conversions de température demandées.
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51 ｰC = 123,8 ｰF 71 ｰC = 159,8 ｰF 7 ｰC = 44,6 ｰF
72 ｰC = 161,6 ｰF 15 ｰC = 59 ｰF 94 ｰC = 201,2 ｰF
27 ｰC = 80,6 ｰF 36 ｰC = 96,8 ｰF 67 ｰC = 152,6 ｰF
77 ｰC = 170,6 ｰF 79 ｰC = 174,2 ｰF 99 ｰC = 210,2 ｰF
9 ｰC = 48,2 ｰF 89 ｰC = 192,2 ｰF 75 ｰC = 167 ｰF
41 ｰC = 105,8 ｰF 21 ｰC = 69,8 ｰF 2 ｰC = 35,6 ｰF
3 ｰC = 37,4 ｰF 59 ｰC = 138,2 ｰF 83 ｰC = 181,4 ｰF
49 ｰC = 120,2 ｰF 20 ｰC = 68 ｰF 1 ｰC = 33,8 ｰF
44 ｰC = 111,2 ｰF 11 ｰC = 51,8 ｰF 69 ｰC = 156,2 ｰF
36 ｰC = 96,8 ｰF 81 ｰC = 177,8 ｰF 42 ｰC = 107,6 ｰF


